



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης
και Ένταξης

«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία»



Πρακτικό διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων νωπών και κατεψυγμένων

Αθήνα, 15/07/2019

Στην Αθήνα σήμερα, 15/07/2019 και ώρα 14.15 ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών για τη διενέργεια διαχείρισης συνοπτικού διαγωνισμού για προμήθεια τροφίμων νωπών και κατεψυγμένων στο πλαίσιο του έργου «Δομή φιλοξενίας ασυνόδευτων ανηλίκων στην Κυψέλη». Στη διαδικασία συμμετείχαν οι κάτωθι εταιρείες:

- 1) AMANTA A.E.
- 2) ΣΑΡΑΜΑΣΚΟΣ ΕΛ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
- 3) ΑΙΑΝΤΑΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε.

Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας ο κος. Κοσσίδης Θεμιστοκλής, πρόεδρος της τριμελούς επιτροπής, εξέτασε τους όρους συμμετοχής στο διαγωνισμό σύμφωνα με τη διακήρυξη. Αρχικά, αποσφραγίστηκε ο φάκελος της AMANTA A.E. Δεύτερος, αποσφραγίστηκε ο φάκελος της ατομικής επιχείρησης ΣΑΡΑΜΑΣΚΟΣ ΕΛ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ. Τελευταίος, αποσφραγίστηκε ο φάκελος της ΑΙΑΝΤΑΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε. Κάθε σελίδα των προσφορών μονογράφηκε από την τριμελή επιτροπή. Αφού έγινε έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής, διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα:

- η εταιρεία ΣΑΡΑΜΑΣΚΟΣ ΕΛ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ προσκόμισε όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής
- η εταιρεία ΑΙΑΝΤΑΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε. προσκόμισε όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής
- η εταιρεία AMANTA A.E. προσκόμισε όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής

Και οι τρεις προσφορές πληρούν τα κριτήρια συμμετοχής στη διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων νωπών και κατεψυγμένων. Συνεπώς, προχωράμε στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών με την ίδια σειρά που έγινε η αποσφράγιση των φακέλων με τα δικαιολογητικά.

Σε όλες τις ομάδες η εταιρεία ΑΙΑΝΤΑΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε. κάνει την καλύτερη έκπτωση που ανέρχεται σε ποσοστό 21,1%. Δεύτερος επιλαχών είναι η εταιρεία AMANTA A.E. η οποία έχει κυμαινόμενη έκπτωση στις διάφορες ομάδες πλην της ομάδος 10 στην οποία δεύτερη καλύτερη τιμή (ποσοστό έκπτωσης) έχει η εταιρεία ΣΑΡΑΜΑΣΚΟΣ ΕΛ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ. Προσωρινός μειοδότης ανακηρύσσεται



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης
και Ένταξης

«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία»



η εταιρεία ΑΙΑΝΤΑΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε. στις ομάδες 1 – 10 και 13 και στις ομάδες 11, 12 η εταιρεία ΑΜΑΝΤΑ Α.Ε.

Για το ΕΚΠΕΘΕ

Τα μέλη της επιτροπής

Κοσσίδης Θεμιστοκλής, πρόεδρος

Ανδρωνά Κατερίνα, μέλος

Καβαρνού Προκοπία, μέλος

Παρευρέθη στη διαδικασία και ο κος. Σαραμάσκος Ελ. Γεράσιμος

Ακριβές αντίγραφο του πρωτοτύπου